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i2=-1,(0? , ®, 1) sind die Kubikwurzeln der Einheit .

(i, j » k ) sind die Haupteinheitsvektoren im Raum .
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Sei "Cy: "C, =7 :9,dann gilt If "Cq: ™C,=7:9,
N=-......

thenn=........
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Die Gleichung der Kugel, deren
Mittelpunkt der Punkt (2, —3,4) ist, und
die die Koordinatenebene xy beriihrt, ist
gleich ........

@x—-2)? +(y+3) +(z—4)? =4
®@x-2)? +(y+3)2 +(z-4)?% =9
©Ox-2? +(y+3)?2 +(z-4)?% =16
@Dx+2)? +(y-3)2+(@z+4)?% =16

The equation of the sphere with
center

(2,-3,4) and touches xy — plane is :

@ -2 +@y+3)°+(z-4*=4
B =2+ +3)*+(z-4)?*=9
© -2+ +3)7+(@z-4*=16

@ +2?*+(@y-3)>+(z+4?=16
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Die Gleichung der Ebene, die iiber den
Punkt (3,4, 5) verlauft und parallel zu
den beiden Koordinatenachsen x , y ist,

@ x+y= ®» z=5
© =x= @ y=4

The equation of the plane passes
through the point ( 3,4, 5) and
parallel to the coordinate axes
X,Y18 il

@ x+y=7 (b) z=5
© x=3 @ y=4
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Beantworten Sie nur (A) oder (B)!
A) ABC ist ein Dreieck, in dem

A(2,3,1),B(3,5,4),
BC = (—1,4,0) sind. Finden Sie:

i) m(£ABC).

i1) die Richtungskomponente des Vektors
AC in die Richtung von AB

B) Seien A , B , C drei benachbarte

Kanten eines Parallelepipeds,

wobeid =(1,4,2) , B =(-3,2,1)

und C =(-1,1,4)sind.

1) Finden Sie das Volumen des
Parallelepipeds.

i1) Finden Sie die Hohe des Parallelepipeds,
die auf die Basis gezogen wird, die durch

den zwei Vektoren 4 , B begrenzt wird.

Answer one of the following two
items:
(A) ABC is a triangle in
which A(2,3,1), B(3,5,4),
BC=(-1,4,0)
Find: (i) m(ABC)
(i1) The direction component of

AC in the direction of AB
(B)IfA , B , C are three adjacent

edges in a parallelepiped

such that: A = (1,4,2)

B =(-3,21),C=(-11,4)
Find : (i) The volume of the
parallelepiped
(if) The height of the parallelepiped

drawn on the base determined

by the two vectors A , E,

YoM/ Yo AV Jo¥1 5 gultf - Aase | rall Aol Aiead



YO YAV ol 581 Aladt - g% 59t - (AGRYI ARULY) Al ol dwcigh g it - Aolad) Ay 3L At 5l AL Balgs G losnlol

6] YA YoAV Jo¥1 5guldf - A pold Zclball Adead



YA YA Gl 50t alatt - J g% 59t - (AGLYI ARILY) A ol Auntiigh g it - Aolal) A 3L Al 5l ALY Balogdd 5 lonial

n
Sei in der Entwicklung von (x2 + i) der

Koeffizient des vierten Terms gleich dem
Koeffizienten des dreizehnten Terms,
dann ist der Wert vonn = .....

@ 25 b 15
© 20 @ 17

In the expansion of (X% + %)n ,
If the coefficent of the fourth term
equals the coefficent of T ;, then
the value of n=........

@ 25 ® 15
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ﬂ Seien 4 = (-2,4,6) ,F =(0,k,3), If?:(—2,4,6),§=9,k,3)
— + _
wobei k € z* ist, und sei ||AB|| =7, such that k € z* and [|AB[| -7,
) then the value of
dann ist der Wertvon k = ........

@ 10 ® 38 @ 10 ® s
© 6 @ 4 © 6 @ 4
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Die Léange der Senkrechten, die vom The length of the perpendicular
Punkt (2 3, 1) zur Ebene from the point (2, 3, 1) to the
2x — 2y + z = 5 gezogen wird, ist plane : 2x — 2y + z = 5 equals
gleich .......... Lingeneinheit. | 77 length unit

® 1 ® 2 ® 1 ® 2
© 3 @ +4 © 3 @ 4
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ﬂ Ohne die Determinante auszurechnen,

beweisen Sie, dass
1 1 1

a b c|l=WMB-a)c—a)(c —Db)ist.

Without expansion the
determinant ,
Prove that :

1 1 1
a b c|=0B-a)c—a)(c—Db)
a’> b? ¢

YA YoAV Jo¥1 5guldf - A pold Zclball Adead



YA YA Gl 50t alatt - J g% 59t - (AGLYI ARILY) A ol Auntiigh g it - Aolal) A 3L Al 5l ALY Balogdd 5 lonial

YoM/ Yo AV Jo¥1 5 gultf - Aase | rall Aol Aiead



YO YAV ol 581 Aladt - g% 59t - (AGRYI ARULY) Al ol dwcigh g it - Aolad) Ay 3L At 5l AL Balgs G losnlol

B sciz=(1+V30)" undseilz| =g, |FZ= (148" and al =8,
dann ist die grundlegende Amplitude der then the principle amplitude for the
Zahl Z gleich..............

® ®
@% @D =z © @ =

number Z equals .............

w |
®
©
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Wenn in der kartesischen
Koordinatenebene xy das Mal3 des

Winkels zwischen 4 , B gleich 6 ist,
| <B] _

G5)
@ sin @ @ cos 6
(© tané @ cotd

dann gilt

In the Cartesian plane xy if
@ is the measure of the angle
between A and B ,
then [AxB [l _.........

N
.
[oo]
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Finden Sie den Term, der x* in der

_ 1\12
Entwicklung von (x2 — x_Z) nach den

absteigenden Potenzen von x enthilt,
dann finden Sie das Verhiltnis zwischen
dem Koeffizienten dieses Terms und dem
mittleren Term.

Find the term contains x* in

i 2 1412
the expansion of ( x2 — F)
according to the descending
power of x, then find the ratio
between the coefficient of this

term and the middle term.
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Finden Sie die verschiedenen Formen

der Gleichung der Ebene, die liber den
Punkt (2,—1,0) verlduft, und zu der

der Vektor i =47 + 107 — 7k
senkrecht ist.

Find the different forms of the
equation of the plane passes
through the point (2,— 1, 0) and
the vectoru = 41 + 107- 7k
is perpendicular to it .
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Sei (1+ w)” = a + bw , wobei a,b
zwel reelle Zahlen sind, dann gilt
(a,b) = ...

If(1+ w)” = a+ bwsuch thata
and b are two real numbers, then

@ OH @ oD
© o @ a-n
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Finden Sie die verschiedenen Formen

der Gleichung der geraden Linie, die iiber
den Punkt (3,2, —1) verlduft und macht
gleiche Winkel mit den positiven
Richtungen der Koordinatenachsen.

Find the different forms of the
equation of the straight line
passes through the point
(3,2,—1) and makes equal
angles with the positive direc-
tions of the coordinate axes .
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Ldsen Sie das folgende
Gleichungssystem unter Verwendung der
Inverse der Matrix:
2z—3y=7,y+5x=4,x-2y—z=1

Solve the following system of
linear equations using the inverse
matrix:

2z—3y =7,y+5x=4,
x—2y—z=1
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Eine 4-kopfige Kommission will man von | A -4 person committee is to
9 Minnern und 3 Frauen bilden. Die be formed out of 9 men and
Anzahl der Kommissionen, die nur eine 3 women. The number of
Frau enthilt, ist gleich ...... committees contain only one
woman = .......
3 9 3 9 3 9
@ C]_ + C3 @ 361 X 963 @ Cl + C3 @ Cl X C3
3 9 3p o 9 3p 49
© 3P x °P, @ 3P+°P; (© PPy @ Pith

YoM/ Yo AV Jo¥1 5 gultf - Aase | rall Aol Aiead



YO YAV ol 581 Aladt - g% 59t - (AGRYI ARULY) Al ol dwcigh g it - Aolad) Ay 3L At 5l AL Balgs G losnlol

@ 20 ® 2cosf @) e?f (b) 2 cos 6
(© 2sind @ 20 © 2sine (@ e?°"
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Die Gleichung der Geraden, die iiber die The equation of the straight line
zwei Punkte A(2,1,-3),B(1,2,-5) passes through the two points
verlauft, ist ..... A(2,1,-3), B(1,2,-5)is:
@7 =(-1,2,-2)+k(2,1,-3) @ 7= (-1,2,-2)+k(2,1,-3)
®7r=01,2,-5+k(2,1,-3) ® 7= (1,2,-5)+k(2,1,-3)
©OrF =3,2,4)+k(-1,1,2) © 7= (3,2,4)+k(-1,1,2)
@7 =@2,1,-3)+k(-1,1,-2) @ 7= (2,1,-3)4k(~1,1,-2)

YoM/ Yo AV Jo¥1 5 gultf - Aase | rall Aol Aiead



YO YAV ol 581 Aladt - g% 59t - (AGRYI ARULY) Al ol dwcigh g it - Aolad) Ay 3L At 5l AL Balgs G losnlol

Beantworten Sie nur (A) oder (B)!

.~ _ 8(V3+i)
A)Sei Z = NEE

Kubikwurzeln der Komplexzahl Z in der
exponentiellen Form.

B) Sei (x + iy)(1 — 3i) =
37( LRI ) , finden Sie den

, finden Sie die

3—-4w? 7+4w?
Wert von jeweils x,y , wobei x,y
reelle Zahlen sind.

Answer one of the following two
items:

AIf Z = 8(V/3+i)

V3-i
cubic roots in the exponential
form.

@B) If(x + yi)(1 - 3i) =
1 1
37 [ + ]
3—4w?  7+4w?
find the value of each of the real
numbers X and y.

, then find its
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